

Posudek oponenta diplomové práce

Autor práce: **Bc. Stanislav RYBÁŘ**

Název práce: **Návrh nové koncepce logistiky a skladování**

Splnění rozsahu zadání

Velmi dobře

Odborná úroveň práce

Dobře

Formální uspořádání a úprava

Dobře

Slovní vyjádření oponenta práce a otázky na autora práce

DP na téma "Návrh nové koncepce logistiky a skladování" je zpracována dle zadaných zásad pro vypracování, počty stran sedí dle rozsahu. Autor zpracoval teoretickou část práce, ve které udává základní informace o logistice, skladech a zásobování. Dále se zabýval metodami pro analýzu materiálu a hmotných toků. V praktické části se autor věnoval analýze současného stavu ve vybraném podniku, návrhem logistiky a rozmístění materiálu a návrhem skladové haly. Zde jsou zanalyzovány skladové haly, dle mého názoru by mohla být detailněji zpracována analýza hlavního skladu, zde se student zaměřil pouze na materiál určený ke kompletaci montážních kitů. Jistě by se našly i jiné materiály například nízko-obrátkové, které by se mohly přesunout na novou skladovou halu a uvolnit tak místo v hlavním skladu. Z hlediska zpracování v práci zcela chybí využití jakékoliv metody pro analýzu materiálu a hmotných toků, které autor udával v teoretické části práce. Práce budí dojem pouze popsání stavu jak to v podniku je a jak by si to představovali dále, ale není podloženo žádnou metodou, není dokázáno proč právě toto doporučení je vhodné. Dále v práci není sepsán koncept logistiky a skladování. Student zpracoval regálové uspořádání nové skladové haly a vytvořil možné varianty uskladnění materiálu. Oceňuji, že projít takovou masu materiálu, který v některém případě nemusel být zrovna precizně a přehledně uložen, nebylo jednoduché a zabralo spousty času. Po formální stránce je práce zpracována dobře s drobnými chybami (překlepy v textu, některé věty zřejmě nebyly autorem finálně přečteny/zkontrolovány - opakovatelnost slov, odkaz na tabulku v textu odkazoval na jinou tabulku - v textu na str. 60 odkazováno na tabulku 4-5 informace, na kterou se odkazovalo je ale v tabulce 4-4.) Otázka k obhajobě 1: Z jakého důvodu se student prvotně nezabýval hlavním skladem, kde by se například nízko-obrátkové materiály přesunuly na novou halu a tím by se vytvořilo více místa v hlavním skladu? Otázka k obhajobě 2: Má pro podnik CCW smysl stavět logistické centrum a centralizovat segment logistiky do jednoho místa? Pokud ano, proč?

Doporučení k obhajobě

Doporučuji k obhajobě

Hodnocení: 3 - Dobře

V dne

Ing. Jana Bílková